

# SIMILIX



**Vek:** 4 – 12 rokov



**Počet hráčov:** 2 – 5



**Obsah:** 36 kariet (2 x 18)



**Cieľ hry:** Byť prvý, kto podľa vzoru obrázkovej karty nájde kartu s príslušnými siluetami.



## Príprava hry:

Karty rozdeľte na balíček 18 siluetových kariet a balíček 18 obrázkových kariet. Všetky siluetové karty porozkladajte lícom nahor na stôl. Obrázkové karty uložte lícom nadol na kôpku vedľa nich.



**Postup hry:** Jeden z hráčov, napr. najstarší, povedie hru. Počas hry bude otáčať karty z kôpky. Keď sú hráči pripravení a sústredia sa, otočí vedúci hry vrchnú kartu z kôpky obrázkových kariet. Všetci hráči hrajú súčasne. Medzi siluetovými kartami hľadajú tú, ktorá sa zhoduje s otočenou obrázkovou kartou: **na tejto karte musia byť siluety všetkých obrázkov otočenej karty.**

Prvý hráč, ktorý si myslí, že našiel správnu kartu, položí na ňu ukazovák a zvolá "Similix!" Ostatní hráči ho skontrolujú:

- Keď našiel správnu kartu, získa otočenú obrázkovú kartu a položí ju pred seba. Karta so siluetami zostane na svojom mieste. Nasleduje nové kolo.

# SIMILIX

• Keď nenašiel správnu kartu, je vylúčený z kola: ostatní hráči pokračujú bez neho v hľadaní príslušnej siluetovej karty, kým iný hráč nájde správnu siluetovú kartu a získa príslušnú obrázkovú kartu. Nasleduje nové kolo.

**Poznámka:** Keď žiaden hráč nenájde príslušnú siluetovú kartu, umiestnite obrázkovú kartu naspodok kôpky obrázkových kariet.

V novom kole vedúci hry počká, kým budú všetci pripravení a otočí ďalšiu kartu z kôpky obrázkových kariet... Takto sa pokračuje, kým hráči nezískajú všetky obrázkové karty.

**Poznámka:** Karty so siluetami zostanú po celý čas na svojich miestach.

**Dôležité:** S každou obrázkovou kartou sa zhoduje len jedna siluetová karta.

**Koniec hry:** Keď sa minie kôpka s obrázkovými kartami, je koniec hry. Hráč, ktorý získal najviac obrázkových kariet, je víťazom hry.

**Variant:** Vymeňte kôpky kariet! Na stôl porozkladajte siluetové karty a obrázkové karty uložte lícom nadol na kôpku. Hrá sa rovnakým spôsobom. Hráči hľadajú siluetovú kartu, ktorá sa zhoduje s otočenou obrázkovou kartou.

*Autori hry: Grégory Kirszbaum a Alex Sanders*

**DJECO**

Výhradný distribútor pre SR: Leuk s. r. o., [www.djeco.sk](http://www.djeco.sk)